

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-81

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

28 ИЮЛ 1961

г. Ереван

По городам и районам республики

Нынешний театральный сезон театра имени Станиславского завершил на сцене районных театров и сельских клубов. Около месяца продолжалась гастрольная поездка театра по городам и селам республики. Театр дал спектакли в Ленинакане, Кировакане, Спитаке, Степанаване, Алаверди, Иджеване, Дилижане, Ноемберяне, Калинино, Эчмиадзине. Были показаны пьесы А. Софронова «Миллион за улыбку», «Все или ничего» Г. Тер-Григоряна, «Опасный возраст» С. Нариньяни и впервые — премьеры мелодрамы А. Арбузова «Потерянный сын». За месяц гастролей 40 спек-

таклей русского театра посмотрели 20 тысяч зрителей.

В Алаверди артисты театра им. Станиславского оказали помощь народному театру, были прочтены лекции на тему «Роль искусства в коммунистическом воспитании». Пребывание театра в Алаверди совпало с Днем металлурга, и на торжественном вечере в честь этого праздника артисты горячо приветствовали рабочих комбината. Встречи с общественностью состоялись в Кировакане и других городах и селах, где выступала группа.